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ORDER 

D
ate 

Sr. 

The 

m
atter 

was 

called 
up for 

hearing 

today. 

Deputy Registrar 
was 

present 
on 

behalf 
of respondent 

University. 

On the 

previous 

date 
of 

hearing, 
the 

Complainant 

was 

present 

and 

subm
itted 

that 

due 
to 

non-availability 
of 

chemicals 

and 

frequent 

changes 
of guides 
he 

could 
not 

com
plete 

his 

Ph.D
. 

in 

tim
e 

and 

was 

harassed 
by 

the respondent 

University. 

However, 
the 

respondent 

revealed 

that 
the 

complainant 
has 
not 

withdrawn 

from
 

the 

Ph.D. course 

and 
it was 

due 

to 

his 

negligence 

that 

the com
plainant 

did 
not 

com
plete 

the 

Ph.D. 

Further 

Deputy 

No. 09.08.2023 

A
 

fter 

hearing 

both 
the 

parties 

Commission 
observed 
that due 

to 

frequent 

changing 
of guides 
and 

non-availability 
of 

chem
icals, 

the 

com
plainant 

could 
not 

com
plete 

his 

Ph.D
 in 

tim
e 

and 

now
 

being 
in the 

regular 

service 
in 

the 
HP 

Govt, 
the 

com
plainant 

is 

unable 
to 

proceed 

Ph.D
 

course. 

The 

Com
m

ission 

hereby 

directs 

the 
respondent 
to 

(M
ajor 

G
eneral 

Atul 

K
aushik) 

C
hairm

an 
M

ember 

(Prof. 

Shash 

Kant 

Sharm
a) 

(Sh.Lalit 
Kuman 

University, 
Kangra 

Registrar 

alleged 
that 

com
plainant 

misbehaved 

with 
the 

guides 

provided 
to 

him. 

com
pensate 

the 

com
plainant 

for 
the 

harassm
ent 

caused 
to 

him
 

and 

refund 
the 

fee 

paid 
by 

him
 

for 

the 

Ph.D
. 

Course, 

hence 

nothing 

survives 
in 

the 

m
atter 

and 

sam
e 

is 

disposed 

off. 
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